
Магаданцу, применившему насилие в отношении полицейского на ул. Наровчатова в областном центре, суд назначил наказание в виде лишения свободы



Собранные следственными органами следственного управления СК России по Магаданской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 33-летнему местному жителю, который обвинялся в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318, ст. 319 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 8 июня 2018 года в дневное время участковый уполномоченный полиции городского отдела внутренних дел прибыл по вызову к одному из жилых домов по ул. Наровчатова в г. Магадане, где приступил к выполнению своих служебных обязанностей по рассмотрению поступившего заявления от граждан. В указанное время

осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, стал препятствовать законной деятельности сотрудника полиции, вел себя агрессивно по отношению к гражданам.

В ответ на требование участкового уполномоченного прекратить свои противоправные действия, подозреваемый нанес сотруднику полиции несколько ударов руками по голове и конечностям, а также публично оскорбил его.

Данные события были сняты на видеокамеру очевидцами, а затем видеозапись получила широкое распространение через мессенджер «WhatsApp».

Стоит отметить, что в ходе следствия осужденный не признавал своей вины, заявив, что защищался от напавшего на него сотрудника полиции. Однако совокупностью собранных следствием доказательств, в том числе с помощью изъятых видеозаписей, данная позиция защиты была полностью опровергнута.

Приговором Магаданского городского суда мужчина признан виновным в совершении инкриминируемых деяний, ему назначено наказание по совокупности преступлений в виде лишения свободы на 2 года 7 месяцев с отбыванием в колонии-поселении.

Приговор суда в законную силу не вступил.

03 Октября 2018

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1259852>